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Από τα μζςα Δεκεμβρίουτου 2020 οι αςυνόδευτοι ανιλικοι που φιλοξενοφνται 
ςτο ΚΦΑΑ Αϋ Ακινασ άρχιςαν να ζρχονται ςε επαφι με τισ παραδόςεισ, τα ικθ 
και τα ζκιμα των Χριςτουγζννων, με τθ δθμιουργία χριςτουγεννιάτικων 
ςτολιδιϊν και φυςικά τον ςτολιςμό του χριςτουγεννιάτικου δζντρου. 
Πραγματοποιικθκαν πολλζσ εκπαιδευτικζσ, ψυχαγωγικζσ αλλά και βιωματικζσ 
δραςτθριότθτεσ, οι οποίεσ είχαν ωσ αποτζλεςμα το κλίμα να γίνει άκρωσ 
εορταςτικό και ευχάριςτο. 
Οι ωφελοφμενοι ςυμμετείχαν με ενκουςιαςμό και μεγάλθ χαρά ςε αυτζσ τισ 
δράςεισ και λειτοφργθςαν με άκρωσ ομαδικό και ςυλλογικό πνεφμα. 
Καταςκεφαςαν χριςτουγεννιάτικεσ κάρτεσ με ευχζσ γραμμζνεσ τόςο ςτα 
ελλθνικά όςο και ςτθν μθτρικι τουσ γλϊςςα τουσ και ευχαριςτικθκαν ςαν 
μικρά παιδιά. 

. 



 

 

 

 

 ΕΟΡΣΑΜΟ ΓΙΑ ΣΟΝ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΩΝ ΚΦΑΑ Α ΚΑΙ Β 

 

 

 

 

 

 

 

Με αφορμι τθ ςυμπλιρωςθ ενόσ ζτουσ 
λειτουργίασ και προςφοράσ των ΚΦΑΑ Α 
και Β Ακινασ του ΕΕ πραγματοποιικθκε 
δραςτθριότθτα «μπάρμπεκιου» ςτον 
προαφλιο χϊρο τθσ δομισ. υμμετείχαν 
όλοι οι ωφελοφμενοι το προςωπικό, 
τθρϊντασ όλα τα μζτρα προςταςίασ. 

Η εκδιλωςθ πραγματοποιικθκε μζςα ςε 
ευχάριςτο κλίμα, εμψυχϊνοντασ 
ωφελοφμενουσ και προςωπικό ςε μια 
εξαιρετικά δφςκολθ περίοδο, 
απολαμβάνοντασ τισ υπζροχεσ γεφςεισ 
και τθν καλι παρζα.  

Η δραςτθριότθτα ολοκλθρϊκθκε μζςα ςε 
αίςκθμα μεγάλθσ ικανοποίθςθσ, όπωσ 
ςυμβαίνει άλλωςτε ςε όλεσ τισ 
δραςτθριότθτεσ που πραγματοποιοφνται 
ςτθ δομι. 

 



 

 

 

 

 

 ΓΛΤΚΑ ΧΡΙΣΟΤΓΕΝΝΑ ΜΕ….ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ 

Με μεγάλθ χαρά και ενκουςιαςμό φτιάξαμε ζνα από τα δθμοφιλζςτερα ελλθνικά 
παραδοςιακά γλυκά, τα μελομακάρονα, με τθ ςυμμετοχι αρκετϊν ωφελοφμενων, που 
είχαν τθν όρεξθ και τθν ανυπομονθςία να φτιάξουν και να δοκιμάςουν αυτά τα 
πολυςυηθτθμζνα εδζςματα, τθρϊντασ πάντοτε όλα τα απαραίτθτα μζτρα προςταςίασ. 

 

 

 



 

 

 

      

ΙΑΝΟΤΑΡΙΟ 2021  

 ΝΕΟ ΧΡΟΝΟ & ΣΟ ΕΘΙΜΟ ΣΗ ΒΑΙΛΟΠΙΣΑ 

 

Η ζλευςθ του νζου ζτουσ γιορτάςτθκε μζςα ςε πρωτόγνωρεσ ςυνκικεσ, λόγω τθσ 

πανδθμίασ. Η προετοιμαςία του εορταςμοφ τθσ Πρωτοχρονιάσ πραγματοποιικθκε μζςα 

ςε άκρωσ εορταςτικό κλίμα γεφυρϊνοντασ, όςο αυτό ιταν δυνατόν, τθν απϊλεια τθσ 

φυςικισ επαφισ. Οι ωφελοφμενοι ζφτιαξαν τθ δικι τουσ παραδοςιακι βαςιλόπιτα μαηί με 

τθν ομάδα των φροντιςτϊν, που ςυνζβαλε, ουςιαςτικά, ςτθν απόλαυςθ αυτισ τθσ 

όμορφθσ διαδικαςίασ. Οι ςτιγμζσ αυτζσ κα μείνουν αξζχαςτεσ τόςο ςτουσ ωφελοφμενουσ, 

αλλά και ςτο προςωπικό τθσ δομισ. 

         

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 Η ΚΟΠΗ ΣΗ ΒΑΙΛΟΠΙΣΑ 

Σθν Σρίτθ, 5 Ιανουαρίου 2021, πραγματοποιικθκε θ κοπι τθσ πρωτοχρονιάτικθσ πίτασ ςτο 

ΚΦΑΑ Α’ Ακινασ μζςα ςε κλίμα ενκουςιαςμοφ. Οι ωφελοφμενοι το διαςκζδαςαν με τθν 

ψυχι τουσ και τα γζλια τουσ πλθμμφριςαν όλουσ τουσ χϊρουσ τθσ δομισ.  

Μοιράςτθκαν αναμνθςτικά δϊρα ςε όλουσ από τουσ ςυντονιςτζσ για το καλωςόριςμα τθσ 

νζασ χρονιάσ. υνάμα, ςπάςαμε το ρόδι, τιμϊντασ με αυτό τον τρόπο το ζκιμο του 

ποδαρικοφ και ευχθκικαμε να ζχουμε μια χρονιά γεμάτθ υγεία, κετικι ενζργεια και 

όμορφεσ ςτιγμζσ τόςο για τουσ ωφελοφμενουσ όςο και για το προςωπικό τθσ δομισ μασ. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 ΠΑΓΚΟΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΡΑΦΗ BRAILLE 

 

Με αφορμι τθν παγκόςμια θμζρα γραφισ και ανάγνωςθσ τυφλϊν-Braille, 

πραγματοποιικθκε μια κοινι δράςθ των δομϊν ΚΦΑΑ Αϋ& Βϋ, κατά τθν οποία 

ςυμμετείχαν πολλοί από τουσ επωφελοφμενουσ. τόχοσ τθσ, ιταν καταρχάσ, θ ενθμζρωςθ 

και πλθροφόρθςθ των ςυμμετεχόντων ςχετικά με τθν φπαρξθ, τθν απεικόνιςθ και τθ 

χριςθ αυτοφ του τρόπου γραφισ και ανάγνωςθσ, κακϊσ και θ προςπάκεια, ςε δεφτερο 

επίπεδο,  ενςυναίςκθςθσ και κατανόθςθσ των δυςκολιϊν που αντιμετωπίηουν, άνκρωποι 

με περιοριςμζνθ ι με παντελι ζλλειψθ όραςθσ, από τθν πλευρά των ωφελοφμενων. Οι 

ωφελοφμενοι ζδειξαν ςθμαντικό ενδιαφζρον, που εκδθλϊκθκε κυρίωσ με ερωτιςεισ και 

μετζπειτα με ομαδικι ςυηιτθςθ. 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 “Design program & life skills” του Horizon Center – Φάρος 

 

Αυτό το μινα αρκετοί από τουσ  ωφελοφμενουσ  τθσ δομισ του ΚΦΑΑ Αϋ ςυμμετείχαν ςτα 

δφο από τα ζξι ςυνολικά μακιματα που κα πραγματοποιθκοφν διαδικτυακά από Horizon 

Center–Φάροσ. τόχοσ του προγράμματοσ είναι αφενόσ θ βελτίωςθ των δεξιοτιτων των 

ςυμμετεχόντων, μζςω του ςχεδιαςμοφ και τθσ υλοποίθςθσ καταςκευϊν και αφετζρου θ 

ενίςχυςθ τθσ ομαδικότθτασ και τθσ ςυνεργαςίασ μεταξφ τουσ. 

 

 

 



 

 

 

       

 

 KITCHEN PROJECT 

 

 

Οι ωφελοφμενοι, με τθν πολφτιμθ βοικεια και τθν ενεργι ςυμμετοχι των φροντιςτϊν τθσ 

δομισ, δθμιουργοφν τουλάχιςτον δφο φορζσ το μινα γλυκιζσ λιχουδιζσ μζςα ςε ζνα ηεςτό 

και ευχάριςτο κλίμα, κακϊσ, αυτι ειδικά θ δραςτθριότθτα, τουσ ταξιδεφει ςε νζεσ αλλά και 

γνϊριμεσ γεφςεισ! Η ςυμμετοχι τουσ είναι ενεργι και δείχνουν ιδιαίτερο ενδιαφζρον τόςο 

ςτθ δοκιμι των φαγθτϊν αλλά και ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ προετοιμαςίασ. 

 

 

 

 

 

 



 

EΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

ΔΡΑΣΕΩΝ 

 ΚΦΑΑ Β’ 

 
  

ΟΚΣΩΒΡΙΟ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2020 
ΚΕΝΣΡΟ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΑΤΝΟΔΕΤΣΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ Βϋ ΑΘΗΝΑ 

ΟΜΑΔΑ ΦΡΟΝΣΙΣΩΝ & ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΩΝ 



 

 

◊ ΟΚΣΩΒΡΙΟ 2020 ◊ 

 

 

  ΕΙΑΓΩΓΗ Ε ΣΟΠΙΚΕ ΠΑΡΑΔΟΕΙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

τισ αρχζσ Οκτωβρίου οι ωφελοφμενοι του ΚΦΑΑ Β ιρκαν για πρϊτθ φορά ςε επαφι 
με ελλθνικοφσ παραδοςιακοφσ χοροφσ, οι οποίοι πλαιςιϊκθκαν με χοροφσ από το 
Αφγανιςτάν, το Μπαγκλαντζσ και από χϊρεσ τθσ Αφρικισ.  
 
Η μουςικι και ο χορόσ ενϊνει τουσ ανκρϊπουσ και εξομαλφνει τισ όποιεσ διαφορζσ 
τουσ. Η αξία τόςο τθσ ςωματικισ όςο και τθσ πνευματικισ εξάςκθςθσ μζςω τθσ τζχνθσ 
είναι αδιαμφιςβιτθτθ, κακϊσ αποτελεί ζνα μζςο βελτίωςθσ τθσ δεκτικότθτασ των 
ωφελοφμενων ςε ξζνεσ παραδόςεισ. Ιδιαίτερθ ςθμαςία είχε και το γεγονόσ ότι τουσ 
δόκθκε θ ευκαιρία να προβάλουν και τα δικά τουσ ικθ και ζκιμα. 
 

Οι ωφελοφμενοι δζχτθκαν με ενκουςιαςμό τθν εκμάκθςθ Παραδοςιακϊν Ελλθνικϊν 
Χορϊν, ανυπομονϊντασ τθ ςυνζχιςθ των μακθμάτων μετά το τζλοσ τθσ πανδθμίασ. 



 

 

 

 

 

 Εορταςμόσ  για τον ένα χρόνο λειτουργίασ των ΚΦΑΑ Α’ & Β’ 

 

 

 

 

 

 

 

Με αφορμι τθ ςυμπλιρωςθ ενόσ 
ζτουσ λειτουργίασ και προςφοράσ των 
ΚΦΑΑ Α και Β πραγματοποιικθκε θ  
δραςτθριότθτα «μπάρμπεκιου» ςτον 
προαφλιο χϊρο τθσ δομισ με τθ 
ςυμμετοχι των ωφελοφμενων και του 
προςωπικοφ, τθρϊντασ όλα τα μζτρα 
προςταςίασ. 

Η εκδιλωςθ πραγματοποιικθκε μζςα 
ςε ευχάριςτο κλίμα εμψυχϊνοντασ 
ωφελοφμενουσ και προςωπικό ςε μια 
εξαιρετικά δφςκολθ περίοδο, 
απολαμβάνοντασ τισ υπζροχεσ γεφςεισ 
και τθν καλι παρζα. Η δραςτθριότθτα 
ολοκλθρϊκθκε μζςα ςε αίςκθμα 
μεγάλθσ ικανοποίθςθσ όπωσ ςυμβαίνει 
άλλωςτε ςε όλεσ τισ δραςτθριότθτεσ 
που πραγματοποιοφνται ςτθ δομι. 

 

 

 



 

 

 

ΠΙΝΕΛΑ ΕΝ ΔΡΑΕΙ 

 

ε ζνα ευχάριςτο κλίμα με μουςικζσ και χρϊματα, 

οι νζοι κλικθκαν να εμπνευςτοφν και να 

ηωγραφίςουν ςε μικρά ξφλινα καδράκια.  

Σα δθμιουργιματά τουσ ομόρφυναν τθν αίκουςα 

διδαςκαλίασ και τον προςωπικό τουσ χϊρο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

◊ ΝΟΕΜΒΡΙΟ 2020 ◊ 

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: Σθν Κυριακι 1 Νοεμβρίου, θμζρα δωρεάν ειςόδου ςε 

Αρχαιολογικοφσ χϊρουσ, πραγματοποιικθκε επίςκεψθ και ξενάγθςθ ςτο Ιερό του 

Διονφςου Ελευκερζωσ και το Θζατρο, ςτο Ηρϊδειο και ςτα μνθμεία τθσ Ακρόπολθσ: 

Παρκενϊνασ, Ερζχκειο, Προπφλαια, Ναόσ τθσ κεάσ Νίκθσ. Σα παιδιά που ςυμμετείχαν 

ζμακαν και καφμαςαν τον αρχαίο ελλθνικό πολιτιςμό, ενϊ παραξενεφτθκαν και γζλαςαν 

με το μφκο τθσ γζννθςθσ τθσ κεάσ Ακθνάσ. Ακολοφκθςε περίπατοσ ςτο κζντρο τθσ Ακινασ, 

γεφμα και γλυκό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

SHOPPING THERAPY 

 

 

 

Με μεγάλθ χαρά και ενκουςιαςμό 
πραγματοποιιςαμε τθν αγορά 
βαςικϊν ειδϊν ρουχιςμοφ και 
άλλων αγακϊν. Ήταν μια 
πρωτόγνωρθ εμπειρία για τουσ 
ωφελοφμενουσ, οι οποίοι με τθ 
ςυνοδεία του διεπιςτθμονικοφ 
προςωπικοφ είχαν το χρόνο και τθν 
ευκαιρία να εξερευνιςουν ζναν 
μεγάλο και εντυπωςιακό χϊρο. 
Μζςα από τθν μεγάλθ ποικιλία και 
το εφροσ των αγακϊν βρικαν ότι 
ακριβϊσ χρειάηονταν από ροφχα 
ζωσ θλεκτρικζσ μικροςυςκευζσ που 
κα βελτιϊςουν τθν 
κακθμερινότθτά τουσ. Αυτό 
αποτζλεςε μια πολφ καλι ευκαιρία 
να περάςουμε ποιοτικό χρόνο με 
τουσ ωφελοφμενουσ, να τουσ 
κακοδθγιςουμε ςχετικά με τισ 
ανάγκεσ που κα πρζπει να ζχουν 
καλφψει πρωτίςτωσ  και μετζπειτα 
κάποια άλλα αγακά που 
επικυμοφςαν. Είναι πολφ 
ςθμαντικό μζςα από τζτοιεσ 
ενζργειεσ να καταφζρουμε να τουσ 
μυιςουμε ςτθν ορκι οργάνωςθ, 
ςυςτθματοποίθςθ αλλά και 
οριοκζτθςθ των αναγκϊν τουσ. 

 



 

 

 

 

◊ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2020 ◊ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΟΛΙΜΟ ΧΡΙΣΟΤΓΕΝΝΙΑΣΙΚΟΤ ΔΕΝΣΡΟΤ 

Μζςα ςε κλίμα ηεςταςιάσ και αγάπθσ, ςτισ 9 Δεκεμβρίου 

πραγματοποιικθκε ο ςτολιςμόσ των δφο Χριςτουγεννιάτικων 

δζντρων του ΚΦΑΑ Β’ με δθμιουργίεσ των ωφελοφμενων. 

Οι ωφελοφμενοι ςε ςυνεργαςία με τθν εκπαιδευτικό και τθν 

υπάλλθλο κακαριότθτασ, είχαν καταςκευάςει χειροποίθτα 

ςτολίδια και καταςκευζσ από χαρτί και πθλό. Η ςχολικι τουσ τάξθ 

και ο χϊροσ δραςτθριοτιτων ςτολίςτθκε με τισ χειμωνιάτικεσ 

δθμιουργίεσ τουσ και δεν ζκρυψαν τθν ικανοποίθςι τουσ από το 

αποτζλεςμα τθσ όμορφθσ δθμιουργίασ τουσ. Οι όμορφεσ αυτζσ 

ςτιγμζσ τουσ δθμιοφργθςαν αιςκιματα χαράσ και ενκουςιαςμοφ. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η εκδιλωςθ τελείωςε με νόςτιμεσ λιχουδιζσ φτιαγμζνεσ από τουσ 

ίδιουσ τουσ ωφελοφμενουσ, ςε ςυνεργαςία με τουσ φροντιςτζσ και 

με μια ευχι….  

Σο καινοφργιο έτοσ να είναι καλφτερο από το προηγοφμενο !!! 

 



 

 

 

ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΚΗ ΑΠΑΧΟΛΗΗ ΜΕ PUZZLE 

 

Χωρίσ αμφιβολία θ λφςθ των παιχνιδιϊν puzzle είναι μια υγιισ μορφι διαςκζδαςθσ για 

μεγάλουσ και παιδιά. Εκτόσ από τα προφανι οφζλθ για τον εγκζφαλο, τα παιχνίδια αυτά 

είναι εξαιρετικά ενδιαφζροντα κακϊσ ςε κρατοφν ςε εγριγορςθ για ϊρεσ. Από τθ μια αυτι 

θ δραςτθριότθτα ενεργοποιεί πολλζσ λειτουργίεσ του εγκεφάλου, ενϊ από τθν άλλθ 

βοθκά το μυαλό να χαλαρϊςει αποςπϊντασ τθν προςοχι του από τισ αιτίεσ άγχουσ.  

 

 

 

 

  
 
 

 

Η λφςθ των puzzle αποτελεί πρόκλθςθ  
και κάτι τζτοιο απαιτεί υπομονι και χρόνο. 
Η υπομονι είναι ζνα προςόν που μπορεί να  
κατακτθκεί και ςταδιακά να βελτιωκεί. 
Μακαίνοντασ να δουλεφουν κομμάτι-κομμάτι, 
Οι ωφελοφμενοι αναπτφςςουν αυτι τθ 
δεξιότθτα. 
Με αυτό τον τρόπο κα μάκουν να μθν 
 τα παρατοφν εφκολα, αλλά  να επιμζνουν 
μζχρι να επιτφχουν το ςτόχο τουσ. 
 



 

 

 

 

ΓΛΤΚΕ ΧΡΙΣΟΤΓΕΝΝΙΑΣΙΚΕ ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΕ 

 

Σα Χριςτοφγεννα είναι μια ευχάριςτθ 

εορταςτικι περίοδοσ για μικροφσ και 

μεγάλουσ. Οι ωφελοφμενοι δείχνουν μεγάλο 

ενδιαφζρον να ενθμερωκοφν για τα ικθ και 

τα ζκιμά μασ και να γιορτάηουν μαηί μασ κάκε 

γιορτι. 

Αφοφ ενθμερϊκθκαν και φζτοσ από το 

προςωπικό τθσ Δομισ για τθν ςθμαςία των 

Χριςτουγζννων, προςπακιςαμε να 

προςεγγίςουμε το κζμα και μζςα από τθν 

μαγειρικι παραδοςιακϊν χριςτουγεννιάτικων 

εδεςμάτων. Με μεγάλθ χαρά ςυνεργάςτθκαν 

μεταξφ τουσ οι ωφελοφμενοι και 

δθμιοφργθςαν υπζροχα γλυκά όπωσ 

κουραμπιζδεσ, μελομακάρονα, ςαραγλί, 

βαςιλόπιτα και πάςτα φλϊρεσ.  

 

 

 

 

 



 

 

 

ΠΑΡΑΜΟΝΕ ΠΡΩΣΟΧΡΟΝΙΑ 

 

 

 

 

 

 

Η ζλευςθ του νζου ζτουσ 

γιορτάςτθκε μζςα ςε πρωτόγνωρεσ 

ςυνκικεσ, λόγω τθσ πανδθμίασ. Η 

προετοιμαςία του εορταςμοφ τθσ 

Πρωτοχρονιάσ πραγματοποιικθκε 

μζςα ςε εορταςτικό κλίμα 

γεφυρϊνοντασ, όςο είναι δυνατόν, 

τθν απϊλεια τθσ φυςικισ επαφισ με 

τα αγαπθμζνα τουσ πρόςωπα. Οι 

ωφελοφμενοι ζφτιαξαν τθ δικι τουσ 

παραδοςιακι βαςιλόπιτα. 

Ο Ε.Ε.. παραμζνοντασ ςτακερόσ 

ςτισ ανκρωπιςτικζσ του αρχζσ δίνει 

μια ευχι το 2021 να μασ βρει υγιείσ, 

πιο δυνατοφσ και αιςιόδοξουσ. 

 



 

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ & ΨΤΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΑΧΟΛΗΗ 

 

 

 

 

 
 

 

Με τθν παρουςία τθσ εκπαιδευτικοφ, υλοποιείται μια φόρα τθν εβδομάδα το πρόγραμμα 

εκπαίδευςθσ "Design Program & Life Skills”, το οποίο αποτελείται από 4 φάςεισ 

εκπαίδευςθσ και ενςωματϊνει τισ ψυχοκοινωνικζσ και εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ των 

ωφελοφμενων.  

Οι νζοι κινθτοποιοφνται, μακαίνουν, ενδυναμϊνονται και αναπτφςςουν – αποκτοφν 

ςθμαντικζσ δεξιότθτεσ και πρακτικζσ ικανότθτεσ ςτα πλαίςια άτυπθσ διαδικτυακισ 

εκπαίδευςθσ μζςω του ςυγκεκριμζνου προγράμματοσ με εκπαιδευτι τον Δθμιτρθ Μάλλιο 

από τθν μθ-κερδοςκοπικι οργάνωςθ ΦΑΡΟ, θ οποία αςχολείται αποκλειςτικά με τισ 

ιδιαίτερεσ ανάγκεσ ανιλικων προςφφγων. 

Οι εν λόγω δεξιότθτεσ και ικανότθτεσ μποροφν να φανοφν χριςιμεσ για τθν προϊκθςθ τθσ 

κινθτικότθτασ και τθσ απαςχόλθςθσ των νζων ςτθν αγορά εργαςίασ. Με τθν ολοκλιρωςθ 

τθσ εκπαίδευςθσ, οι ςυμμετζχοντεσ λαμβάνουν Βεβαίωςθ Παρακολοφκθςθσ. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 


